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Městský úřad Nové Město nad Metují
Odbor správní 
Oddělení dopravy a silničního hospodářství
náměstí Republiky 6
549 01 Nové Město nad Metují

Váš dopis značky/ze dne Naše značka Vyřizuje/tel. Nové Město nad Metují
23. října 2025 NMNM/35614/2025/ODSH/TriR/3 R. Tříska/736 472 602 05.11.2025

triska@novemestonm.cz

Žádost o informaci podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k  informacím - 
požadavek na informaci k nově vybudované cyklostezce u vodní nádrže Rozkoš-odpověď

Vážený pane 
na základě Vaší žádosti o informaci ve výše uvedené věci, doručené prostřednictvím emailu dne 
23. října 2025 Vám byl tentýž den zaslán dotaz k upřesnění místa, kde přesně jsou návštěvníci 
nuceni přelézat instalovaná svodidla, když procházejí z parkovací plochy k vodě. Protože do 
současné doby nebyla doručena Vaše odpověď, pokusím se obecně odpovědět na Vaše dotazy.

1)-Kdo je vlastníkem a správcem uvedeného úseku silnice a cyklostezky?
Vlastníkem silnice III/285 17 je Královéhradecký kraj, kdy majetkovým správcem je Správa silnic 
Královéhradeckého kraje, p. o., IČO 70947996, Na Okrouhlíku 1371/30, Pražské Předměstí, 500 02 
Hradec Králové. Vlastníkem vybudované cyklostezky je Dobrovolný svazek obcí Kladská stezka, 
IČO 04708733, třída T. G. Masaryka 80, 552 03 Česká Skalice.

2)-Který orgán rozhodl o umístění svodidel a na základě jaké dokumentace?
Dle zjištěných informací vydal stavební povolení pro vybudování cyklostezky Městský úřad Nové 
Město nad Metují, Odbor výstavby a regionálního rozvoje. Z jaké dokumentace vycházel mi není 
známo. Oddělení dopravy a silničního hospodářství Odboru správního vydalo v této věci pouze 
stanovení místní úpravy provozu (povolení umístění dopravního značení).

3)- Zda byla při rozhodování zohledněna skutečnost, že zde existuje dlouhodobě využívaný přístup 
veřejnosti k vodní ploše?
Tento dotaz budete muset směřovat na Oddělení výstavby a regionálního rozvoje, které vybudování 
cyklostezky povolovalo.

4)-Zda je plánováno zřízení přechodu pro chodce, průchodu ve svodidlech nebo jiného bezpečného 
řešení přístupu k vodě?
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Do současné doby ani vlastník silnice III/285 17 ani vlastník předmětné cyklostezky nepožádal 
o zřízení nového přechodu pro chodce.

5)- Pokud takový záměr zatím není, na koho se mohou občané obrátit s podnětem k vybudování 
přechodu, úpravě svodidel či dalších bezpečnostních opatření (např. snížení rychlosti, upozornění 
pro cyklista). 
V této věci se můžete obrátit buď na správce silnice III/285 17 - Správu silnic Královéhradeckého 
kraje nebo na vlastníka uvedené cyklostezky - Dobrovolný svazek obcí Kladská stezka.

Dále Vám sděluji, že jedním z podkladů, a to jak pro vydání stavebního povolení či povolení umístění 
dopravního značení či dopravního zařízení, popřípadě povolení zřízení či zrušení přechodu pro 
chodce je souhlasné stanovisko příslušného orgánu Policie ČR.

Radomír Tříska
referent  Oddělení dopravy a silničního hospodářství
Odbor správní
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